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"Ata da Reunião do ConselhoMunicipal de Saúdede Alvinlândia referente

Relatório de Gestão do 2.2Quadrimestre de 2022 li

Audiência Pública do departamento de Saúde do Município de Alvinlândia, para apreciação dos

relatórios financeiros e operacionais da saúde do 2º Quadrimestre de 2022 às dezessete horas (17:00)

do dia dezesseis(16) do mês de Setembro (09) do ano de dois mil e vinte (2022) nas dependências da

Câmara Municipal de Alvinlândia foi instalada a Audiência Pública previamente programada pelo Gestor

Municipal cuja mesadiretora ficou assim:

A Sr.ª Jocimara Luzia Ultramari Tavares na qualidade de Secretária Municipal de Saúde,

presentes os conselheiros Ataliba José Soares Guerra, Paulo José de Morais, Rafael Ananias Iwai

Pedroso, Francine Marques Cripa Lotério e LuizClaudio Machado. Compareceram também o Sr. º Jorge

Luiz Cornélio na qualidade de Presidente da Câmarae a Sra.ª Eliane Ferreira na qualidade de funcionária

do setor administrativo da saúde.

Na abertura da presente audiência pública se faz necessário a leitura do convite que foi

publicado no Diário Oficial Eletrônico no dia 09 de setembro de 2022.

A referida Audiência Pública tem em pauta: Relatório de Gestão para aprovação do Conselho

Municipal de Saúde.

A seguir o Sr.ª Jocimara Luzia Ultramari Tavares iniciou sua fala agradecendo a presença de

todos, após, fez um breve comentário da importância da realização desta Audiência Pública e em

seguida passou a palavra para Sra.ª Eliane que fez a leitura da Aplicação dos RecursosPróprios em

Saúde, e assim sendo os membros do conselho ficaram cientes que o município tem que cumprir

regularmente os gastos com saúde, principalmente obedecendo o artigo 7.º da Lei Complementar n.º

141 de 13/01/20212 e que tem a obrigatoriedade aplicar no presente exercício, o mínimo de percentual

(15%)das receitas resultantes de impostos e transferências constitucionais legais.

Colocou-se à disposição de todos os documentos de despesasdos gastos com saúde referente

ao 2º quadrimestre de 2022.

Após análise dos documentos os membros do Conselho votaram o Parecer, e por unanimidade,

foram favoráveis às contas apresentadas. Não haven~o mais nada a ser tratado a Sra.' Secretária f
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Municipal de Saúde Presidente deu por encerrada a reunião, determinando a lavratura da presente ata

que lida e achada conforme vai devidamente assinadapelos presentes.

Jocimara LuziaUltramari Tavares- Secretária M

Jorge LuizCornélio na qualidade de Presidente da Câmara_ __:jj~ _

Eliane Ferreira - Funcionária do Setor Administrativo ~ 'Y"\.J.... T 9h21 :t-.Y~ ..


